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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥ έδωσε διάλεξη στους φοιτητές του Διατμηματικού 

Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Ενεργειακές Επενδύσεις και Περιβάλλον» 

 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥ, κ. Αριστοφάνης Στεφάτος έδωσε διαδικτυακή διάλεξη 
στους φοιτητές του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Ενεργειακές Επενδύσεις 
και Περιβάλλον» του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου της ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, την Παρασκευή 16 Απριλίου 2021. 
 
Το θέμα της διάλεξης ήταν η έρευνα και εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων στην Ελλάδα 
κατά την πράσινη μετάβαση και σε αυτό το πλαίσιο, ο κ. Στεφάτος αναφέρθηκε στη 
συνεισφορά του φυσικού αερίου στην εποχή της πράσινης μετάβασης στις νέες τεχνολογίες 
παραγωγής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές και το πως αυτές συνδυάζονται με το φυσικό 
αέριο και  στις πηγές ενέργειας και τις συνολικές επιπτώσεις τους στην υγεία, το περιβάλλον, 
την κλιματική αλλαγή και την οικονομία. Κλείνοντας επεσήμανε το πόσο σημαντική είναι η 
τεχνογνωσία στο χώρο των υδρογονανθράκων από νέους επιστήμονες στην Ελλάδα. 
 
Η διάλεξη αποτέλεσε αφορμή για ένα γόνιμο διάλογο μεταξύ των αυριανών επιστημόνων και 
της ΕΔΕΥ, κάτι που αποτυπώθηκε και στις ερωτήσεις των φοιτητών, οι οποίοι 
παρακολούθησαν τη με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, και όπως χαρακτηριστικά τόνισαν κατά τη 
συζήτηση που ακολούθησε η χρήση των υδρογονανθράκων θα φέρει τεράστια οφέλη τα 
επόμενα χρόνια. 
 
 
 
Προφίλ ΕΔΕΥ 
 

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρία Υδρογονανθράκων ΑΕ (ΕΔΕΥ ΑΕ)», ιδρύθηκε το 2011 (ν. 4001/2011 Κεφάλαιο Β) 
και εδρεύει στην Αθήνα. Είναι μια κρατική εταιρεία με το Ελληνικό Δημόσιο να είναι ο μοναδικός μέτοχος (100%), 
η οποία λειτουργεί ανεξάρτητα ως οικονομική οντότητα ιδιωτικού τομέα με εντολή να διαχειρίζεται τα εθνικά 
συμφέροντα στον τομέα της έρευνας, παραγωγής και υποδομών υδρογονανθράκων (upstream & midstream). 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα http://www.greekhydrocarbons.gr. 
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